

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Закончились двенадцатидневные гастроли Сарапульского драматического театра в Глазове. За эти дни трудящиеся города просмотрели спектакли «Егор Булычев и другие», «Дальняя дорога», «Знаменитый 702-й».

В дни гастролей коллектив театра продолжал работать над новыми спектаклями «Пакет из Африки» и «Красная линия», которые зрители увидят в новом, 1963 году.

Сарапульцы оказали помощь народному театру глазовского Дворца культуры. Главный режиссер театра В. В. Линдберг и актер М. Д. Гравин провели занятия с самодеятельными артистами.